Hola, mi nombre es Liliana Tong, soy peruana, mi cónyuge y mis dos hijos emigraron a los Estados Unidos en 1987. En el año 2007 tuve un encuentro con Jesús, a partir de ese momento mi vida cambió por completo.
 Comencé a congregarme en la Iglesia Casas de Luz, fue allí donde comencé mi peregrinación con el Señor, seguí todos los requisitos que la Iglesia requería para ser miembro, como por ejemplo, asistir a Afirmando Tus Pasos, Escuela de Discipulado. 
Después de completar la Escuela de Discipulado, comencé a liderar un grupo de amistad de mujeres, pero quería seguir preparándome para servir al Señor con excelencia.
En el año 2012, el Pastor Juan Lee, actual director del Programa Latino de la World Mission University, llegó a la Iglesia con el propósito de abrir una universidad en nuestra congregación. Lo cual me dio mucho entusiasmo y fui el primero en inscribirme, tuvimos varias clases, pero se cerró poco después, a pesar de los deseos tanto del pastor Juan Lee como de los estudiantes de querer seguir estudiando.
Pero, en 2015, el Pastor Juan Lee regresó a nuestra congregación con la maravillosa noticia de que ahora tenía cobertura de la World Mission University. ¡Gracias Pastor John Lee por su perseverancia y por pensar en el pueblo hispano!
¡De nuevo fui el primero en inscribirme! Formé parte de la primera clase del Programa Latino en World Mission University, obtuve mi título de asociado en Biblia en 2019, continué estudiando una licenciatura en Consejería Cristiana y me gradué en 2021.
My college experience was incredible, I had excellent professors who edified me and taught me how to be a prepared servant in the knowledge of Christ and my formation as a Christian counselor.
I am currently the executive director of the Family Counseling Center of the Houses of Light Church, I have been serving in this ministry for 8 years, I feel very blessed to be able to help people who need advice, guidance to cope with the problems they face as part of daily life. And I have been the outreach coordinator at Houses of Light since its inception. 
I am the Leader of a Network of more than 100 women, made up of "Friendship Groups" during these years I have been able to see the powerful and glorious manifestation of our beloved Jesus, ministering to these women thirsting for the love of Jesus!
Thank you World Mission University, for being a part of my spiritual and intellectual growth!




